
 

 

 

 

一、选择题，把每小题 4 个答案中正确的 1 个答案写到答题纸上。本大题共

10 个小题，每小题 5 分，共计 50 分。 

（注意：答案必须写到答题纸上，并写明题号，答在试卷上不得分） 

1. 电路如图 1-1 所示，其中 为 SU

A. 2 V   B. 4 V    C. 7 V   D. 8 V 

答(  )写到答题纸上 

 

图 1-1 

2. 试判断图 1-2 所示电路 ab 端口的等效电路是 

答(  )写到答题纸上 

   

图 1-2 

 

3.  图 1-3 所示电路中 N 为线性含源网络，当US  10 V 时，测得 I  2 A；

V 时，测得U S  20 I  6 A；则当US  20 V 时， I 应为 

A. -10A  B. -6 A   C. 8 A   D. -8 A 

答(  )写到答题纸上 



 

图 1-3 

 
4. 已知电路如图 1-4 所示，则该电路响应的性质为 

A. 衰减振荡     B. 无阻尼的振荡 

C. 非振荡      D. 临界的非振荡 

答(  ) 写到答题纸上 
 

 

图 1-4 

5. 含理想变压器电路的相量模型如图 1-5 所示， 应为 U 2

A.  12 0 V  B.  8 V  C.  40  0 V  D.  0 

答(  ) 写到答题纸上 

 

图 1-5 

6. 如图 1-6 所示为对称三相电路，电源线电压 Ul=380V，三角形联结负载复阻

抗 ，功率表采用如图接法，则此时功率表读数为 Z  18 j24 

A. 1772W   B. 5134W  C. 997W   D. 7668W 

答(  ) 写到答题纸上 
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图 1-6 

7. 如图 1-7 所示正弦全波整流波形 i 的有效值为 10A，半波整流波形 i 的有效

值为 
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答(  ) 写到答题纸上 
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图 1-7 

8. 正弦电流通过电感元件时，下列关系式中正确的是 
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答(  ) 写到答题纸上 

9. 
2 6 8s s 

的拉氏反变换式是
2s

 

A. 4 22e t t4e        B. 4 22e 4et t   
4 24e 2et t        D. 4 24e 2et t   C. 

答(  ) 答题纸上 

Y 参数方程为：
2
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10. 若一个二端口网络 ，则该二端口网络具有 

 B．对称性

C．互易性      D．不对称也不互易 

答(  ) 

A．对称性和互易性    

写到答题纸上 



二、（本大题 20 分） 在图 2 所示电路中，已知R1=R2=10Ω，R3=4Ω，R4=R5=8Ω，

R6=2 S1

 

（本大题 20 分） 在图 3 电路中，用戴维宁定理求 3V 电压源中的电流 和该

电源吸收的功率。 

 

 

、（本大题 20 分） 图 4 电路中，

Ω，i =1Α，u =20V，u 。求各支路电流。 
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三、 1I

 

图 3 

 

 

 

 

四 0t 之前，开关 S 是断开的，且已很

长时间；若 0t 时开关 S 闭合，求 、u 、 i 和 i。 0t 时的
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五、（本大题 20 分） 列出图 5 所示电路的回路电流方程式。 
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图 5 

 

、（本大题 20 分） 如下图 6 所示电路为交流放大器的等效电路。已知Rb=10 k，六

Rc=3.3 k，rbe=1 k，C1= C2=2 F，电流放大系数 =100，Usm=10 mV， =100 rad/s，

Rs=500 。试求输出电压 0U 。 
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图 6 
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